



## Староосколец осужден за убийство и причинение легкого вреда здоровью

Собранные следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Старого Оскола Хамиду Маджуну. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105, ч.1 ст.115 УК РФ (убийство, умышленное причинение легкого вреда здоровью). Следствием и судом установлено, что вечером 24 августа 2013 года во дворе многоквартирных домов микрорайона Молодогвардеец между двумя компаниями молодых людей произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой одним из конфликтующих для поддержки был вызван 23-летний брат. Маджун пришел к месту драки с ножом, которым нанес два удара одному из «обидчиков» брата. Брат остановил его, указав, что дрался с ним другой молодой человек. Тогда Маджун нанес этому парню удар ножом в сердце, от которого 22-летний потерпевший скончался на месте происшествия. После произошедшего Маджун скрылся и был задержан спустя два дня, благодаря показаниям очевидцев. Приговором суда Маджуну назначено наказание в виде 10 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634173>